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ΘΕΜΑ 1ο** 
 
 
Α.   α) Σχολικό βιβλίο σελ.63 
        β) Σχολικό βιβλίο σελ.67       
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ευθείας (ε) έχω 2 ⇔=+− 05'χ2
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1 2ψ’ – χ’ + 10 = 0 που είναι η εξίσωση (ε’) της εικόνας της ευθείας 
(ε). Άρα η (ε’) είναι 2ψ - χ + 10 = 0 
 
**To 1ο θέµα για τη σχολική χρονιά 2000-2001  είναι εκτός ύλης  
 
 
ΘΕΜΑ 2ο 
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ΘΕΜΑ 3ο 
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Γ.  
Για 0β,1α =−=  έχουµε { 5x0,16x8x

5x),e5xln(
2)x(f <<+−

≥+−=  
+∞== +∞→

+−
+∞→

xlim
x

)e5xlim(
x  
Άρα +∞== +−

+∞→+∞→
)e5xln(lim

x
)x(flim

x  
 
 



Ñ
Ï

Ì
Â

Ï
Ó

ΘΕΜΑ 4ο 

 

Α) ℜ∈+−+= c,ct2)1tln(8)t('f . 
Τη χρονική στιγµή t=0 η συγκέντρωση του φαρµάκου είναι µηδενική άρα f(0)=0, 
οπότε c=0. 
Άρα 0t,t2)1tln(8)t(f ≥−+=  
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Άρα η συγκέντρωση του φαρµάκου στον οργανισµό γίνεται µέγιστη όταν t=3. 
 
Γ) .0)13(ln16)23(ln8)29(ln8)8(f >−=−=−=  Αφού 3>e. 
Εποµένως κατά την χρονική στιγµή t=8 υπάρχει επίδραση του φαρµάκου στον 
οργανισµό. 

08,02011ln8)10(f <−≅−⋅=  
Η f είναι συνεχής στο [8,10] και  
f(8)>0 
f(10)<0 
Εποµένως υπάρχει )10,8(t0 ∈  τέτοιο ώστε f(t0)=0 
Άρα πριν την χρονική στιγµή t=10 η επίδραση του φαρµάκου στον οργανισµό έχει 
µηδενιστεί. 
(Η αρνητική τιµή της συγκέντρωσης f(10)  είναι µη ρεαλιστική). 
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